
ПРОТОКОЛ №2 
від 19 жовтня 2021 року 

засідання МО учителів початкових класів 
ПРИСУТНІ:  6 
ВІДСУТНІ: -  

 
    На порядку денному:  
1.Тренінг: «Нова Українська школа - нові стандарти освіти»                                     
Керівник МО 
2.Обмін досвідом «НУШ. Перші сходинки разом з учнями 4 класу»                   Учитель 
4 класу 
3.Майстер-клас «Ранкові  зустрічі»                                                                      Учителі 
1-4 класів 
4.«Іспит  на  майстерність» (розв’язування педагогічних    ситуацій)                            
Члени МО 
5.Методичні перегуки: 
«Обговорення  матеріалів періодичної преси»                                      Заступник 
директора з НР 
6.Новини   з  тематики курсів, вебінарів.                                                                              
Члени МО 
 
    Слухали: керівника МО Томляк С. М. з питанням «Нова Українська школа - нові 
стандарти освіти»   
    Вона зазначила, що відтепер головне завдання для учителів розширити  знання  
щодо  запровадження  НУШ(освітнє  середовище, інтегроване  навчання, осередки, 
LEGO) Відтепер головне завдання для учнів українських шкіл — опанувати за 12 років 
навчання не просто окремі предмети, але так звані «компетентності». Їх перелік 
такий: 

●​ вільне володіння державною мовою; 
●​ здатність спілкуватися рідною (якщо відрізняється від державної) та іноземними 

мовами; 
●​ математична компетентність; 
●​ компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій; 
●​ інноваційність; 
●​ екологічна компетентність; 
●​ інформаційно-комунікаційна компетентність; 
●​ вміння навчатися впродовж життя; 
●​ громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 
з усвідомленням рівних прав і можливостей; 

●​ культурна компетентність; 
●​ підприємливість та фінансова грамотність. 

   Кожна з таких компетентностей — це комбінація знань, умінь, навичок, способу 
мислення, а також поглядів і цінностей. При цьому в рамках одного шкільного 



предмету учні - залежно від форми подачі того чи іншого матеріалу — можуть 
опановувати одразу кілька компетентностей.                                                                                    
  Новий Стандарт початкової освіти з 2017/2018 навчального року успішно проходить 
апробацію у 100 школах по всій Україні. З 2018/2019 навчального року за цим 
стандартом розпочали навчання першокласники по всій Україні.                                                   
  Новий  Стандарт початкової освіти передбачає, що вчителі мають працювати за 
іншими підходами, тому протягом 2018-2019 років відбувалося масштабне 
перенавчання вчителів початкової школи.  
      Виступили: учителі Оліщук  Г. В – учителька 3 класу, Коломієць Г М. – учителька 4 
клас, які у своїх виступах зазначили, що ключова зміна для учнів стосується підходів 
до навчання та змісту освіти. Адже мета НУШ – виховати інноватора та громадянина, 
який вміє ухвалювати відповідальні рішення та дотримується прав людини. 
       Ухвалили : 
1. Впроваджувати  нові стандарти освіти. 
2. Розширювати  знання  щодо  запровадження  НУШ(освітнє  середовище, 
інтегроване  навчання, осередки, LEGO) щоб опанувати за 12 років навчання не просто 
окремі предмети, але так звані «компетентності»      
                                                                                                                                                     
    Слухали: учителя  4- го класу Коломієць Г. М. « Обмін досвідом «НУШ. Перші 
сходинки разом з учнями 4 класу»».  (Доповідь додається) 

 
    Слухали: Майстер-клас «Ранкові  зустрічі»,  на якому кожен учитель поділився та 
продемонстрував проведення ранкової зустрічі у своєму класі. Ранкова зустріч 
закладає підґрунтя для інших змін, які потребують більшого досвіду. 
 
    Слухали: членів МО «Іспит  на  майстерність» (розв’язування  педагогічних 
 ситуацій). 
 
    Слухали: заступника директора по навчально-виховної  роботи   Микичур Т. В. 
«Обговорення  матеріалів періодичної преси».  
    Вона  ознайомила присутніх з новою періодикою, закликала  організувати активну 
участь молодших школярів у Всеукраїнських конкурсах  «Соняшник», 
інтернет-олімпіадах «На урок», «Всеосвіта», конкурсі знавців української мови імені 
Петра Яцика, вчителям, що  атестуються, підготуватися   до  проведення   творчого  
звіту. 
     Виступили: Джумська І. М. вчителька 1-го , що  атестується. Вона надала присутнім 
відеоматеріали, фото звіт про роботу в 1 класі НУШ. 
      Ухвалили : 
1. Працювати над підвищенням професійної компетентності учителів. 
2.Сприяти розвитку творчої активності педагогів. 
3.Виховувати інтерес  до  самовдосконалення. 
 
    Слухали: обговорення членами  МО вчителів початкових класів «Новини   з  
тематики  курсів, вебінарів».                                                                                                                
    Виступили: Джумська І. М.,  яка поділилася інформацією, яку отримала при 
проходженні курсів       28. 09 - 01.10  2021 року. 
    Ухвалили : Дану інформацію взяти до уваги.  



   

Керівник:                     Томляк С. М.                            Секретар:                Джумська І. М.             


